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Wir sind eine moderne und zukunftsorientierte Zahnarztpraxis am Ostpark und suchen eine junge aufgeschlossene Person mit guten Deutschkenntnissen die unser Team verstärkt. Alle Patienten werden bei uns freundlich, respektvoll und zuvorkommend begrüßt. Bei uns werden alle Patienten mit modernen Methoden betreut, welche die bestmögliche Behandlung mit möglichst geringfügigen und substanzschonenden Maßnahmen ermöglichen.

Wir bieten ein abwechslungsreiches Betätigungsfeld in einem jungen und aufgeschlossenen Team mit einem harmonischen und vertrauensvollen Arbeitsklima in familiärer Atmosphäre. Bei uns wirst Du voll ins Team integriert, indem wir Dir zeigen wie die Tätigkeiten ausgeführt werden können und nach unserer Meinung mit dem besten Nutzenfaktor unter der Berücksichtigung der eigenen Gesundheit erledigt werden können, soweit es uns die gesetzlichen Regelungen und Vorgaben erlauben. Wir versuchen einen abwechslungsreichen Arbeitsplatz durch Rotation sowie Weiterbildungsmaßnahmen auch außerhalb der Berufsschule zu ermöglichen.

Hast Du Interesse an der Zahnmedizin? Möchtest Du gerne in einem eingespielten Team arbeiten? Du kannst unseren Patienten ein Lächeln ins Gesicht zaubern und besitzt eine hohe Lernbereitschaft sowie einen unausgiebigen Wissensdurst? Pünktlichkeit ist für Dich kein Fremdwort? Dann könnte es sein, dass Du genau die passende Person bist, die wir zur Verstärkung unseres Teams suchen.

Wir freuen uns über die Zusendung deiner Bewerbung.

Zahnarztpraxis-am-Ostpark
Raffael Khan
Staudinger Straße 57
81735 München
Email: Info@Zahnarztpraxis-am-Ostpark.de

Starte mit uns in Deine Zukunft!
